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Ponukový list  
činnosti Centra poradenstva a prevencie v Bánovciach nad Bebravou na školský rok 

2023/2024 pre stredné školy 
 
 
Ponukový list činnosti vychádza zo zákona č. 245/2008  o výchove a vzdelávaní (školský 
zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov a vyhlášky MŠ SR č. 325/2008 Z.z. 
o školských zariadeniach výchovného poradenstva a prevencie. 
 
Centrum poradenstva a prevencie (CPP) je poradenské zariadenie poskytujúce komplexnú 
psychologickú, špeciálno-pedagogickú, diagnostickú, výchovnú, poradenskú a preventívnu 
starostlivosť deťom najmä v oblasti optimalizácie ich osobnostného, vzdelávacieho a 
profesijného vývinu, starostlivosti o rozvoj nadania, limitovania porúch psychického vývinu a 
porúch správania. Služby CPP sú poskytované pre klientelu detí a mládeže do ukončenia 
prípravy na povolanie. Súčasne poskytuje služby poradenského, metodického a informačného 
charakteru pre rodičov (resp. zákonných zástupcov) klientov a pedagogických pracovníkov 
škôl. Služby CPP sú poskytované bezplatne. 

 Stredné školy 

o odborná spolupráca so zameraním na riešenie aktuálnych problémov na SŠ 

o práca s problémovým triednym kolektívom – odborná pomoc pri riešení vzťahových 
problémov v triede (úvodná konzultácia s triednym učiteľom, 3 stretnutia v kolektíve 
za jeden polrok - jedno stretnutie v trvaní dvoch vyuč. hodín)   

o  krízová intervencia – v prípade tragickej udalosti (smrť žiaka, učiteľa) na škole, 
odporúča sa realizovať do 3 dní od udalosti. Úlohou je zastabilizovať a podporiť 
dotknuté osoby, vytvoriť dôverné prostredie, kde môžu slobodne rozprávať, 
intervencia prebieha na škole, dĺžka max. 2 hodiny 

o besedy – besedy na témy: 

Naučme sa správne žiť – besedy zamerané na zdravý 
životný štýl bez alkoholu, cigariet a drog, bez depresií a samovrážd, určené pre 1. – 4. 
ročník  

Sekta a jej riziká  – beseda zameraná na možný vplyv 
zhubných kultov a siekt, určené pre 1. – 4. ročník 

Láska alebo sex – besedy zamerané na výchovu 
k partnerstvu, manželstvu a rodičovstvu, určené pre 1. – 2. ročník 

Prevencia obchodovania s ľuďmi – beseda zameraná 
na prevenciu obchodovania s ľuďmi, určené pre 1. – 4. ročník 



Zmysel života – beseda zameraná na zamyslenie sa 
nad svojím životom a jeho zmyslom, určené pre 1. – 4. ročník 

Komunikácia, rešpekt, konflikty a ich riešenie – 
zamerané na predchádzanie a riešenie konflitkných situácii v školskom prostredí 
i mimo neho, určené pre 1. – 4. ročník 

Body imidž – beseda zameraná na rizikové správanie 
dospievajúcich vo vzťahu k sebaponímaniu a body imidžu, určené pre 1. – 3. ročník 

 Život a správanie z pohľadu rôznych psychologických 
smerov (zamerané na oboznámenie sa so psychológiou z rôznych uhľov, uplatňovanie 
psychologických poznatkov v praxi a možnosť skúsiť si kratšie psychologické testy), 
určené pre 1. – 4. ročník 

Stres, Emócie – zamerané na záťažové situácie a 
možnosti ich zvládania, oboznámenie sa s emóciami, ktoré sú našou súčasťou a 
napriek tomu máme pocit, že nám komplikujú život 

o  profesijné a kariérne poradenstvo – pozostáva z 2 častí, skupinovej diagnostiky 
a následne individuálneho pohovoru, určené pre žiakov druhých  ročníkov  gymnázia, 
žiakov sexty osemročného gymnázia a štvrtých ročníkov žiakov SOŠ  

o adaptácia v novom kolektíve – pre prvé ročníky (a prímu) – vytváranie a podpora 
nových vzťahov v kolektíve s triednym učiteľom – v trvaní 4 vyučovacie hodiny 
(termín: september 2021)  
 

o Preventívny program CESTA zameraný na dosahovanie emocionálnej zrelosti človeka 
ako základného predpokladu úspešnej adjustácie dospievajúceho dieťaťa do sveta 
dospelých určené pre žiakov prímy (10 stretnutí, 1 stretnutie počas dvoch vyučujúcich 
hodín)   

Uvedené aktivity budú realizované podľa vašej požiadavky po vzájomnej dohode 
počas vyučovania. V prípade, ak máte záujem o aktivity, ktoré nie sú uvedené 
v ponukovom liste, je možné vašu požiadavku adresovať na naše zariadenie, radi Vám 
podľa našich možností vyhovieme. Nakoľko je zabezpečenie besied časovo náročné, 
z našej strany je možné zrealizovanie v danej triede maximálne jednej besedy za rok. 

Tešíme sa na spoluprácu. 

 

Kontakt: 038/760 20 97,0903 668 660 

Vybavuje: 

Maya Rosecká: 0944 223 362, 0902 383 223    miriamrosecka@gmail.com          

        riaditel.cpppapbn@gmail.com 

         


